ВАРИАНТ     7-11
В1. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

В2. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и составила 3480 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?

В3. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Казани с 3 по 15 февраля 1909 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней из данного периода не выпадало осадков.
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РИС 2

В4. Автомобильный журнал определяет рейтинги автомобилей на основе показателей безопасности [image: image3.png]


, комфорта [image: image4.png]


, функциональности [image: image5.png]


, качества [image: image6.png]


 и дизайна [image: image7.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается по 5-балльной шкале. Рейтинг [image: image8.png]


вычисляется по формуле
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В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей автомобилей.

	Модель автомобиля
	Безопасность
	Комфорт
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	3
	5
	2
	5
	2

	Б
	4
	2
	4
	1
	5

	В
	5
	3
	4
	5
	2


В5. На клетчатой бумаге нарисовано два круга. Площадь внутреннего круга равна 9. Найдите площадь заштрихованной фигуры. (рис 2)

В6. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз.

В7. Найдите корень уравнения [image: image10.png]


. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

В8. Два угла вписанного в окружность четырехугольника равны [image: image11.png]


 и [image: image12.png]


. Найдите больший из оставшихся углов. Ответ дайте в градусах.(рис 3)
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    рис3                  [image: image14.jpg]


рис 4
В9. На рисунке изображен график функции [image: image15.png]


, определенной на интервале [image: image16.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой [image: image17.png]


 или совпадает с ней.
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В10. Площадь большого круга шара равна 3. Найдите площадь поверхности шара.(рис 4)
В11. Найдите значение выражения [image: image19.png]


.

В12. Для определения эффективной температуры звeзд используют закон Стефана–Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела P, измеряемая в ваттах, прямо пропорциональна площади его поверхности и четвeртой степени температуры: [image: image20.png]


, где [image: image21.png]6=57-10""



 — постоянная, площадь S измеряется в квадратных метрах, а температура T — в градусах Кельвина. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image22.png]


 м[image: image23.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image24.png]9.12.107



 Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. Приведите ответ в градусах Кельвина.

В13. В правильной шестиугольной призме [image: image25.png]


 все ребра равны [image: image26.png]


. Найдите расстояние между точками [image: image27.png]


 и [image: image28.png]


.

В14. Первый и второй насосы наполняют бассейн за 9 минут, второй и третий — за 14 минут, а первый и третий — за 18 минут. За сколько минут эти три насоса заполнят бассейн, работая вместе?

В15. Найдите наибольшее значение функции [image: image29.png]


 на отрезке [image: image30.png]


.

С1. а) Решите уравнение [image: image32.png]15608 ¥ — 3rosx ., gsinx




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image34.png]
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